

中国共产党许昌市第七届委员会第九次全体(扩大)会议召开

(上接第一版)持续推动移风易俗,持续提升乡村治理能力。要大力培育新型经营主体,深化农村土地制度改革,推进农村集体产权制度改革,不断激发农村发展动力。

全会强调,实施乡村振兴战略,做好“三农”工作,坚持和加强党的全面领导,是根本保障。要压实工作责任,坚持党委统一领导、政府负责、农业农村工作部门统筹协调的领导体制,强化各级党委、政府主要负责同志第一责任人责任,构建五级书记抓乡村振兴的工作格局,凝聚实施乡村振兴战略、做好“三农”工作强大合力。

要坚持规划引领,维护规划的严肃性、体现规划的约束力,通盘考虑土地利用、产业发展、居民点布局、人居环境整治、生态保护和历史文化传承,编制多规合一的实用性村庄规划。要夯实基层基础,按照省委以党的建设为核心大抓基层、大抓支部的要求,大力实施“四强”党支部建设示范工程、村党组织书记“头雁”工程,以更大的力度强基固本,推动基层基础工作全面提升。要突出农民主体,加快培养新型职业农民,大力推动农民返乡创业,积极鼓励农民投身乡村建设管理。要持续转变作风,倡

导“五比五不比”理念,以领导方式、思维方式、工作方法的转变推动“三农”工作,坚决反对形式主义、官僚主义,以更大力度为基层松绑减负,让基层把更多时间和精力集中在抓落实上。

全会号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,在省委、省政府的坚强领导下,埋头苦干、攻坚克难,锐意进取、砥砺奋进,奋力谱写许昌高质量发展的“三农”篇章,以优异的成绩庆祝新中国成立70周年。

参加会议的有:市委委员、市委候补委员;不是市委委员和市委候补委员的市级领导干部,市纪委、监委领导班子成员,市委副秘书长,市人大常委会秘书长、办公室主任、各工作(专门)委员会主要负责同志,市政府副秘书长,市政协秘书长、办公室主任、各工作(专门)委员会主要负责同志,市委各部委、市直和驻许各单位主要负责同志,市委巡察组正处级巡察专员,各县(市、区)委书记、县(市、区)长,市脱贫攻坚督查巡查组组长;出席党的十九大代表和的部分出席省十次党代会、市七次党代会的基层一线代表。

市人民检察院开展检察开放日暨“法治进校园”主题宣讲活动

本报讯(记者 董金磊 通讯员 于菲)5月31日下午,许昌市人民检察院开展检察开放日暨“法治进校园”主题宣讲活动。市人大常委会副主任王宏伟、市政协副主席李俊恒、市人民检察院检察长张桂平出席活动。

许昌市人民检察院开展此次活动,以“携手关爱 共护明天”为主题,旨在进一步增强社会各界对全市检察机关未成年人刑事检察工作的了解和认识,引导青少年树立法治观念,增强青少年的自我保护能力,共建阳光校园。

活动中,张桂平向王宏伟、李俊恒一行介绍全市检察机关未成年人刑事检察工作开展情况,并征求意见

和建议。他们还和受邀前来的省、市人大代表、政协委员,以及260余名中小学的师生代表等,一起观看法治节目。《争做阳光好少年》《以爱的名义守护你》……一个个精彩的法治节目触动着孩子们的心灵。

近年来,我市检察机关立足“捕、诉、监、防”职责,坚持“教育为主、惩罚为辅”原则办理涉未成年人案件,对在案件中受到伤害的未成年人持续进行关爱,推动“法治进校园”常态化、制度化,努力兑现“法治护航路上一个都不能少”的庄严承诺。去年,许昌市人民检察院被最高人民法院授予“全国未成年人检察工作创新实践基地”称号。

第二届全国(许昌)电力装备与新能源领域黑马大赛举行

本报讯(记者 李新 通讯员 王明丽)5月30日至31日,第二届全国(许昌)电力装备与新能源领域黑马大赛在许昌市举行,一批来自国内外电力装备与新能源领域的创新创业项目参加了比赛。副市长赵淑红、市政协副主席郑直为获奖项目颁奖。

本次大赛由市政府主办,创业黑马(北京)科技有限公司与市科技局承办,一批知名创投专家担任评委。经层层筛选,共有100多个项目参加了比赛,涵盖电力一次、二次和新能源、能源互联网、电动汽车等领域,其中海归、博士、硕士领衔的项目超过二分之一。

经过复赛和决赛公开路演,最终

广东迅维科技发展有限公司的“连续油管智能光纤测控井技术”项目摘得大赛一等奖,并获得奖金10万元;山东淄博齐盛新材料有限公司的“石墨烯物智联热新材料”项目和江苏南京慧稳电子有限公司的“半导体智能化之自动驾驶辅助系统精密传感器产业化”项目获得二等奖,并分别获得5万元奖金。我市有2个项目进入十强总决赛,并获三等奖1项。大赛期间,国内电力装备领域知名专家和创业导师就电力装备行业的发展趋势、创新创业方向等主题作了精彩演讲和分享。参赛项目与我市企业和孵化器、众创空间进行了交流对接,达成合作意向15项。

许昌电气职业学院

入党积极分子及发展对象培训班开班

本报讯(记者 尤中轩 通讯员 李虹阳)为认真做好新形势下发展党员工作,保证发展党员质量,5月30日下午,许昌电气职业学院举行了第五期入党积极分子和发展对象培训班开班典礼。

该院参加本期培训的学员共计329人,其中教职工27人、学生302人。培训班将采取集中授课、专题辅导、小组讨论、结业测试等形式,对《中国共产党章程》《关于党内政治生活的若干准则》等文件进行学习。培训结束后,该院将对本期学员进行统一考试,并跟踪考察培训对象表现,把学习成绩和培训后发展变化情况

作为考察发展对象是否具备入党条件的重要内容。

“举办入党积极分子培训班,是学院党委落实党中央关于党员发展工作精神的需要;是入党积极分子和发展对象熟悉和掌握党的基本知识、提升思想政治觉悟的需要;是巩固党的群众基础,不断壮大党的队伍,为党的事业培养合格建设者和接班人的需要。”该院党委书记杨鲁西在开班动员讲话中希望大家珍惜这次机会,争取早日在思想上、组织上入党。

开班典礼结束后,学员们学习了《中国共产党章程》。

关爱特殊儿童 共迎欢乐“六一”

本报讯(记者 付家宝 通讯员 张琳)为引导社会各界人士关爱特殊儿童,让特殊儿童健康快乐地成长,5月28日,魏都区文峰街道办事处河西社区的20余名志愿者来到许昌市蓝天特殊儿童康复中心,与这里的特殊儿童一同欢度六一儿童节。

活动现场,志愿者们与特殊儿童一起画画、跳舞、做游戏、品尝美食,让孩子们在欢声笑语中开阔眼界、接触新鲜事物,增强他们的创造力和想象力。在志愿者的帮助下,孩子们用画笔勾勒出稚嫩而可爱的线条,在纸上画出心中美好的景象。

“陪伴是最好的礼物。这些特殊儿童更需要与人交流,更需要社会的关爱。今后,我们将把关爱特殊儿童作为一项常态化志愿服务活动开展,帮助这些孩子们更好地适应社会。同时,我们也希望通过这一活动的开展来带动更多人关心和帮助特殊儿童群体。”参加此次活动的党员志愿者刘建华深有感触地说。



为营造全民参与扫黑除恶专项斗争的良好氛围,5月28日,许昌市公安局东城分局民警走上街头发放宣传彩页,给群众讲解扫黑除恶相关知识,鼓励群众积极举报涉黑涉恶违法犯罪线索。田青摄



5月31日,许昌市新东街学校开展以“你好 新时代”为主题的庆“六一”表彰大会暨社团展演活动,让孩子们在展示才艺的过程中感受节日的欢乐氛围。本报记者 乔利峰 摄



5月29日,许昌市人民医院儿科医护人员为小朋友送上礼物。为迎接六一国际儿童节的到来,当天,该科举办了以“放飞梦想、快乐成长”为主题的庆祝活动,组织住院的小朋友开展绘画活动,用画笔表达自己的梦想,并为每一名住院的小朋友送上节日礼物。马晓菲 摄



机声隆隆收麦忙

——禹州市朱阁镇麦收见闻

本报记者 朱庆安 通讯员 张占勇

就开始了,多好呀!”

当不少农民用联合收割机收割小麦的时候,还有一小部分农民因种种原因,为不能收割小麦而发愁,耿楼村农民田国法就是其中一个。原来,田国法家里缺少劳动力,正当他为收麦发愁时,村里的帮扶队帮助他渡过了难关。该村党支部书记李长义告诉记者,今年麦收,全村不少劳动力没有回家收麦。于是,他们成立了帮扶队为缺少劳动力的家庭提供服务,使外出劳动力节约了大量资金,用群众的话说:“帮扶队帮俺收麦子,村里想得周到极了。”

据了解,朱阁镇成立了“三夏”帮扶领导小组,下设29个村级帮扶队。对于军烈属、孤寡老人、贫困户和外出务工人员家庭等,镇、村两级及时协调联合收割机,优先帮助他们收割小麦。

“喂,你好!我的联合收割机出了

故障,请你过来帮我修一下。”当日上午,正在朱阁镇郭庄村割麦的农机手刘占营,因机械出现故障,只好拨打电话求助。朱阁镇农业服务中心接到电话后,不到10分钟,3名“农机医生”就赶了过来,检查后发现机器上具有麦穗清洗分离功能的上筛坏了。于是,他们立刻取出工具,钻到联合收割机底下更换了配件。

麦收期间,朱阁镇为充分发挥大型农业机械在麦收中的威力,抽调了5名懂农机修理的技术人员,组建“流动农机医院”巡回田间搞好麦收机

械的维修服务。如农机出现故障,只需打电话求助即可,一般不到半个小时,机械故障就能得到排除,联合收割机便可重新投入麦收会战。

朱阁镇分管农业的副镇长王闯介绍,由于麦收抢收时间较为集中,任务重,全镇实行24小时值班制度,对每台收割机进行跟踪服务,确保麦收尽量往前赶。

采访结束时,在朱阁镇的麦田里,联合收割机依旧来来回回地穿梭着,农民忙碌的身影随处可见,真是一幅“机声欢唱麦收忙”的美丽画卷。



为了民族复兴·英雄烈士谱

邓惠中:双枪震敌胆,铁血铸英魂

新华社成都5月31日电(记者 康锦谦)5月的华蓥山,细雨绵绵。一座形象生动、威风凛凛的“双枪老太婆”塑像伫立在大地上,引得游人纷纷驻足。蒙蒙细雨牵动着人的思绪,让人回想起发生在这块红色土地上的不能忘记的故事。

邓惠中,1904年出生在四川岳池,原名张惠中,张若兰。16岁时,邓惠中与邓福谦(中共早期党员)结了婚。婚后,两人相互尊重、敬爱有加。出于对丈夫邓福谦的敬仰和深情,她改名为邓惠中。在丈夫的影响下,邓惠中努力学习文化知识。1930年,虽是两个孩子的母亲,但她依然考入了岳池女子师范学校。1933年从岳池女子师范学校毕业后,曾任小学教员、校长。1938年丈夫邓福谦去延安后,她孤

身一人带着三个孩子白天教书,晚上办农村夜校。她经常利用教师和校长的身份,走家串户,发动群众,进行抗日宣传,秘密从事共产党的地下工作。她还组织了妇女抗敌后援会,团结进步群众一起投身到抗日救亡运动中去。

1939年8月,邓惠中加入中国共产党,此后担任过妇女特支书记、县委妇女委员等职。入党后,邓惠中更加积极地投身党的事业当中,她深入农村,发动群众,从中发展一批先进分子入党,壮大了革命力量。

1946年,邓惠中在岳池加入中国民主同盟。1947年她去川北学习军事,回来后发动群众,进行战术演习、练兵、习武。她虽缠过脚,行走不便,年龄也较大,但仍然经常化装到各地检查工作,指挥军事训练。后来,她参加了中共川东地下党第八工委的领导工作,组织群众,

积极参加华蓥山地区的岳池、武胜起义,并为起义筹备资金,购买武器弹药。起义爆发后,她不顾个人安危,奔走于县城和邻近农村,继续发动群众。在这个时期她迅速成长为一名共产主义战士,成为华蓥山游击队的组织者、培训者和指挥员,“双枪老太婆”的名号叫敌人丧胆。

1948年的岳池、武胜起义失败后,邓惠中带领全家居于乡下。8月初,次子邓诚去武胜新场执行联络任务,途中不幸被捕。她闻讯后,于8月4日带领长子邓永义、女儿邓叶芸、未婚儿媳张淑珍等潜回家中,准备次日去营救邓诚。不料在做饭时,被隔壁邻居听到消息告密,全家被捕。

在敌人半个多月的审讯中,邓惠中坚定沉着,毫不动摇。在特务们以保全儿女性命进行威胁劝诱时,她狠狠打了特务一记耳光。敌人恼羞成怒,把她捆

起来,用竹签从指甲钉进去,钉一下问一句。她脸上挂满了豆大的汗珠,咬紧牙关,直到昏死过去。后来敌人又惨无人道地施以多种酷刑,但她仍坚贞不屈。在岳池军法室被多次刑讯后,她和次子邓诚一起被押送重庆“中美合作所”的渣滓洞。

1949年11月27日,在渣滓洞大屠杀中,邓惠中与其子邓诚同时殉难,壮烈牺牲,时年45岁。英烈虽已远去,但精神却长存不朽,鼓舞着后人。今天在邓惠中烈士战斗过的四川华蓥,“送子参军”一直是当地人民的光荣传统。随着社会发展,广大适龄青年参军报国的热情不减,不少华蓥山游击队的后人,继承父辈之志,积极入伍报效祖国。